
‭JULGAMENTO DE RECURSOS DE PROCESSOS DISCIPLINARES‬

‭10 DE NOVEMBRO DE 2023‬

‭1. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.001989/2022-25‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de São Paulo - CRP-06/SP‬

‭Ementa:‬‭Praticar‬‭atos‬‭que‬‭caracterizem‬‭negligência,‬‭discriminação,‬‭exploração,‬

‭violência, crueldade ou opressão;‬

‭Decisão Regional:‬

‭Psi A - Censura Pública‬

‭Psi B - Censura Pública‬

‭Psi C - Censura Pública‬

‭Psi D - Censura Pública‬

‭Decisão Federal:‬

‭Psi A - Censura Pública‬

‭Psi B - Censura Pública‬

‭Psi C - Censura Pública‬

‭Psi D - Censura Pública‬

‭Dispositivos infringidos:‬

‭Psi‬‭A‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Psi‬‭B‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Psi‬‭C‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”,‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Psi‬‭D‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”,‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Maria Carolina Fonseca Barbosa Roseiro‬

‭2. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.002244/2022-83‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de São Paulo - CRP-06/SP‬

‭Ementa:‬‭Praticar‬‭atos‬‭que‬‭caracterizem‬‭negligência,‬‭discriminação,‬‭exploração,‬

‭violência, crueldade ou opressão;‬



‭Decisão Regional:‬

‭Psi A - Censura Pública‬

‭Psi B - Censura Pública‬

‭Psi C - Censura Pública‬

‭Decisão Federal:‬

‭Psi A - Censura Pública‬

‭Psi B - Censura Pública‬

‭Psi C - Censura Pública‬

‭Dispositivos infringidos:‬

‭Psi‬‭A‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Psi‬‭B‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Psi‬‭C‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Maria Carolina Fonseca Barbosa Roseiro‬

‭3. Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.002243/2022-39‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de São Paulo - CRP-06/SP‬

‭Ementa:‬‭Praticar‬‭atos‬‭que‬‭caracterizem‬‭negligência,‬‭discriminação,‬‭exploração,‬

‭violência, crueldade ou opressão;‬

‭Decisão Regional:‬

‭Psi A - Censura Pública‬

‭Psi B - Censura Pública‬

‭Psi C - Censura Pública‬

‭Decisão Federal:‬

‭Psi A - Censura Pública‬

‭Psi B - Censura Pública‬

‭Psi C - Censura Pública‬

‭Dispositivos infringidos:‬

‭Psi‬‭A‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬



‭Psi‬‭B‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Psi‬‭C‬‭-‬‭Princípios‬‭fundamentais‬‭I,‬‭II,‬‭III,‬‭VII‬‭e‬‭dos‬‭artigos‬‭1º,‬‭alíneas‬‭“c”‬‭e‬‭“l”;‬‭2º,‬

‭alíneas “a”, “c”, “e”, “f” e “n” e; 3º, parágrafo único, todos do CEPP.‬

‭Presidente: Pedro Paulo Gastalho de Bicalho‬

‭Relatora: Maria Carolina Fonseca Barbosa Roseiro‬


